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Udkast - Referat af ordinær generalforsamling

i Danmarl^s Skatteadvokater 2021

Den 25. maj 2021 Id. 16.00 afholdtes ordinær virtuel generalforsamling i Danmarks Skatteadvokater.

Vals af dirigent

Bestyrelsesformand, Christian Bachmann, bød velkommen og meddelte, at bestyrelsen havde valgt advokat

Artur Bugsgang som dirigent, jf. vedtægternes punkt 4.8, hvilket forsamlingen tilsluttede sig.

Dirigenten konstaterede, at indkaldelse samt dagsorden til generalforsamlingen var udsendt elektronisk den

6. maj 2021, hvilket var mindst 8 dage og højst 30 dage før generalforsamlingen og derved i overensstem-

melse med vedtægternes punkt 4.4. Dirigenten konstaterede endvidere, at generalforsamlingen afholdes vir-

tuelt, som følge af coronasituationen. Vedtægterne har ikke bestemmelser herom, men henset til at general-

forsamlingen skal være afholdt inden udgangen af maj måned, samt at medlemmerne ved den virtuelle afvik-

ling kan høre, se og give deres mening til kende bl.a. via chatten konstaterede dirigenten, at generalforsam-

lingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig, hvilket forsamlingen tilsluttede sig.

l. Formandens beretning

Bestyrelsesformand, Christian Bachmann, aflagde beretning på bestyrelsens vegne. I beretningen omtalte

formanden blandt andet foreningens kursusaktiviteter, væsentlige resultater, høringssvar og brugen af PA-

rådgiveren og møder med politikere, som dog vaf afholdt i mindre omfang end i forrige år, da det har været

svært at mødes fysisk. Der henvistes til beretningen i årsrapporten.

Til slut blev Retssildærhedskonferencen omtalt. Konferencen afholdes den 12. oktober 2021 i Fællessalen på

Christiansborg i samarbejde med Danske Advokater, Advokatrådets skatteudvalg og FSRs skatteudvalg,

og med støtte af Dreyers Fond.

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.

2. Fremlæggelse oe godkendelse af regnskab

Formanden gennemgik foreningens regnskab.

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.



a. Fastsættelse af kontingent

Formanden meddelte, at bestyrelsen havde fastsat et uændret kontingent for 2021 til kr. 5.250 eksld. moms

for advokater m.fl. og kr. 2.625 eksld. moms for advokatfuldmægtige, hvilket forsamlingen tilsluttede sig.

4, Valg af bestyrelse

Bestyrelsen kan ifølge vedtægternes pkt. 5.1 bestå af indtil 12 medlemmer.

Bestyrelsen vælges for 2 år ad gangen. Den siddende bestyrelse var på valg i 2020 og derfor ikke på valg i

2021.

Der var to ledige pladser i bestyrelsen.

Advokaterne René Bjerre og Arne Møllin Ottosen havde inden generalforsamlingen tilkendegivet, at de øn-

skede at stille op til bestyrelsen.

Dirigenten spurgte forsamlingen, om der var andre kandidater, der ønskede at stille op til.

Ingen gav sig til kende.

Som fredsvalg anså dirigenten herefter de 2 kandidater som en del af den kommende bestyrelse, der hermed

består af:

Christian Bachmann

Arne Møllin Ottosen

Bent Ramskov Laursen

Claus Holberg

Henriette La Cour

Jakob Skaadstrup Andersen

Martin Bekker Henrichsen

Michael Amstrup

Niels Gade-Jacobsen

René Bjerre

Søren Lehmann Nielsen

Thomas Booker

5. Behandling af indkomne forslag

Ingen bemærkninger.

6. Eventuelt

Ingen bemærkninger
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Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med tak for god ro og orden.

Bestyrelsesformand, Christian Bachmann, takkede dirigenten for en veludført opgave og takkede alle for ind-

satsen i årets løb.

Bestyrelsesformand, Christian Bachmann, erklærede generalforsamlingen for afsluttet kl. 16.15.
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Artur Bugsgang Christian Aasmul Jacobsen
Dirigent Referent
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